TuApa Mnxavikwyv Zxediaong Mpoidvrwy Kail
2UCTNHATWYV
TexvoAoyieg ka1 MeBodoAoyieg
Mpoypapparticpou E§aunvo B’- 4°
EpyaoTtipio
O Bpodxog while ka1 o Bpéyxog for
Y1reuOuvn padnuarog: ToaykaAidou Podn

MapadeiypaTta
Baoikoi Opol kai Baoikég ‘Evvoigg
O Bpodxog while n=1
‘Exel TN HOPOR while n<6:
while cuvlnkn: print(n, end="")
MTTAOK EVTOAWV n+=1
[Run]
O BpOXOG eKTEAEI ETTAVAANTITIKA TO
MTTAOK yIa 600 XpOvo n ouvenkn €ivar [ 12345

true.

‘Evag Bpoxog while MTTOpPEl  va
XPNOIMOTTOIEI MIa METABANTA
METPNTA, WOTE VO TTAPAKOAOUOEI TOV
apIBuo TWV Popwv, Pia METABANTA
dBpoiong, TOU  TTEPIEXEI éva
AbpoIoua Kal Pia TIMA TTou dnAWVEl TO
TEAOG pIO0G akoAouBiag eI06d0u.

H evtoAn break yéoa o’ éva Bpdxo
while TTpokaAei Tnv €€060 aTTd TOV
Bpodxo.

H evioAj continue péoa o éva
Bpoxo while, petagépel TNV eKTEAEDN
Tiow oTnv KEPAAIdQ TOU
TAnoIEoTepou Bpdxou while TTou TNV
TTEPIKAEIEL.

O Bpodxog for

H ouvdptnon range Tapdyel pia

apIOuNTIKA akoAouBia apiBuwv.

‘Evag Bpoxog for eravahaupavel Eva
MTTAOK  TTpoTdoewyv,  KaBwg N
METABANTH BpdXoU TTaipvel OAEG TIG
TINEG PIag akoAouBiag. H akoAouBia
MTTOpEl  va  gival  pio apIBunTikA
akoAoubBia, Ta agToixeia piag Aiotag i
TAEIGOAG, Ol  XOPOKTAPEG — MIOG
oupBoAoaelpdac. O1 evioAég break kai
continue €xouv Tnv idia 1Tidpacn o€

print("Enter -1 to end input")
counter =0
accumulator =0
s="Enter a positive integer: "
n = int(input(s))
while n I=-1:

counter +=1

accumulator +=n

n= int(input(s))
print(counter, "ints entered")
print("Sum:", accumulator)
[Run]
Enter -1 to end input
Enter a positive integer: 3
Enter a positive integer: 4
Enter a positive integer: -1
2 ints entered
Sum: 7

foriin range(2,8):

print(i,i**2)

[Run]
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Bpoxoug for ye TNV €TTidpaCN TTOU
éxouv o€ Bpoxoug while.

AoKnoE€Ig
1.KaBopioTe Tnv £€¢0d0
a. num=3 b. num=3

while True: while num<15:

num=2*num num +=5

if num>15: print(num)
break
print(num)

2. ZavaypayTe 1o TTPOYPANKA XPNOIMOTTOIWVTAG évav Bpoxo for.

a. num=1 b. print (“hello”)
while num<=9: print(“hello”)
print(num) print(“hello”)

num +=2 print(“hello”)

3. [payTe éva TTPOYPAPUA TTOU EP@AVICEl Eva TTIiVOKA PETATPOTTAG BEPUOKPATIWV
atd KAipaka KeAoiou o€ kAipaka Papevair. O kataxwpAoelig éoa oTov TTivaka
mpétel va gival amd 10 wg 30 Babuoi keAoiou o€ TTpocaugnocig Twv 5 Babuwv. O
TUTTOG f=(9/5*C)+32 petatpémrel aBuoug keAoiou o€ Papevair.

4. O TANBUOPOG TNG yng £€pTace Ta 7 OlOEKATOPUUpPIA avBpwTtoug OTIG 21
OkTwPpiou 2011 kar auédveral ye pubpod 1.1% kdBe €rog. YToBETovTag OTI O
TTANBuoudéG ouveyilel va augdvetralr pe Tov idlo pubuod, Téte Ba @Tdoel Ta 8
dloekaToupUpIq;

5. ZTIC TENKEG €EeTAOEIC OTO MABNUa Tou Trpoypapuartioyou e  Python,
ouppeteixav 90 goitntég. O TeAIKOG Babuog rpokuTrTel 30% aTTd TO TEOT TTPOOGAOU
ka1 1o 70% Tou ypatrtou. Na ypdwete Tpdypaupa 1Tou a) Ba dExeTal TOV ypaTITO
Babuod Twv e€eTdocwy Kal Tov Babud TTpoddou, gu@avidoviag Tov TEAIKO Babuo
KABe @oITnNTH Kal TO uAvupa €av TTEPACE ) KOTTNKE.

6. Na ypagei TTpoypapua 1Tou va utroloyiel TTOoca €00da Oa €xel €vag VEOG
epyaloépevog TIpIv va auvtagiodoTtnBei otnv nAikia Twv 65 €Twyv, 6TTOU TO GVOuQ, N
NAIKia Kal 0 apxIKOG MIOBAG Tou gpyalouévou eioayovTal ammd 1o XproTn. YTTobéoTe
OTI 0 epyagoépevog Aappavel augnon 5% eTnoiwg.

7. Na ypa@ei TTpdypaupa TTou va OEXETAI WG €i0000 HIa akEpala Tiur atmd 10 1 €wg
TO 7 Kal Ba TUTTWVEI TNV avTioToiXn NUéEPa TNG fOopadag. Av n Tiur TTou Ba doBkei
gival €¢w atrd autd 10 dIdoTNPA, va eu@avifeTal éva prvuua Addoug.

8. Zg €va TUNAPO 22 @oIrnTwy 0 KaBnyntng £BaAe Toug Babuoug ota MabnuaTikda
Kal B€éAel va Bpel Tov YEco Opo TOU TUNAMATOC Kal TTOCOI POITNTEG €ival ApIoTOl
(BaBuog >8).



